



## **В Увинском районе мужчина осужден за оскорбление сотрудников исправительной колонии**



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего жителя Зявьяловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Как установлено следствием и судом, осужденный отбывал наказание в исправительной колонии общего режима. Во время предусмотренного распорядком дневного обхода отрядов сотрудники администрации учреждения сделали ему замечание по поводу нарушения распорядка дня. В ответ на обоснованное замечание мужчина публично, в присутствии посторонних лиц, высказал оскорбления в адрес сотрудников администрации колонии с использованием ненормативной лексики.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде двух с половиной лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1507159>